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A szerbek Valjevó felé verettek
vissza

Budapest, aug. 17. (Hivatalos 
jelentés, amely Budapestre a múlt 
éjjel érkezett.) A tegnap jelentett 
Drina-menti harcok csapataink­
nak az erős ellenség feletti döntő 
győzelmére vezettek. Az ellenség 
Valjevó felé veretett vissza. Szá­
mos hadifoglyot ejtettünk és sok j 
hadi anyagot kizsákmányoltunk. J

; Az ellenség üldözése a legtelje­
sebb mértékben folyik.

Csapataink csodálatraméltó bá­
torsággal harcoltak az erős ál­
lásokban levő, számra nézve 
egyenlő erejű ellenséggel szem­
ben. Különösen kiemelendő a 
varasdi 16. számú gyalogezred, 
amelynek tisztjei és legénysége

a legnehezebb viszonyok között 
a királyhü horvátok rég kipró­
bált szívós vitézségével indultak 
győzelmes rohamra. A harcok le­
folyásáról szóló részletes hírek 
és a zsákmányul ejtett hadiszerek 
közlése később következik.
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Visszavertük a montenegróiakat
Budapest, aug. 16. (Hivatalos jelentés, amely érkezett az elmúlt éiielen t A hói; 

harezter montenegrói határvonalairól, a hadvezeto-ég’ jelentése c7Pnnf . .
haderőket, melyek a monarchia ,eme,éré be akartak 'nyomaiéi,

Az oroszok fosztogatják védtelen határhelységeinket
HavU/1 k ■ ^ laC 1 _ _ ..Hazug híresztelések az orosz sikerekről

Bécs, aug. 17. (A Correspon- 
denz-bureau éjjeli jelentése.) 
Egyes külföldi, az ellenséges or­
szágokban megjelenő lapoknak 
az a híresztelése, hogy az oro­
szok a galíciai határon állítólag 
sikereket értek volna el: a leg­
élesebb ellentétben állanak e va­

lósággal. Az oroszok egyes kü­
lönítményeit, amelyek helyenkint 
néhány kilométernyire behatoltak 
a monarchia határához legköze­
lebb eső területre Zaloscó, Bródy 
és Sokai mellett: azonnal vissza­
verték csapataink a határon túlra.

Az oroszok tevékenysége egy­

általában csak egyes védtelen 
határvidéki falvak kifosztására és 
felgyujtására szorítkozott. Ezzel 
szemben több lovasosztályunk az 
orosz határon át messzire nyo­
mult he Oroszország területére.

Csapataink előnyomulása Oroszországban
, \aT -16' (H,va*;alos jelentés, mely az elmúlt éjjel érkezett Budapestre 1
t I* 0 Perckor) Az északt haderőnk vezetősége közli, hogy csapataink északon a Visz­
tula nyugati részeink folytatják az előnyomulást. A folyó keleti részein is folynak már 
az előnyomulást hadműveletek.

Az Osztrák-Magyar

Bécs, aug. 17. Az Osztrák-Ma­
gyar Bank vezértitkára egy újság­
író előtt arról nyilatkozik, hogy 
az ipari körök óhaja az Osztrák- 
Magyar Bank kamatlábának le­
szállítása iránt mikor fog telje­
sedni. Azt ebben a pillanatban 
megmondani nem lehet, bizonyos

bank és a háború
A kamatláb leszállítása

azonban, hogy a bankkamatláb
politikáját egoestikus szempontok 
nem vezérlik és ha azok az okok, 
melyek a kamatláb emelésnél 
mérvadók voltak, megszűnnek, a 
főtanács elfogja rendelni a ka­
matláb leszállítását. Különösen 
megnyugtató volna, ha az angol­

bank kamatlábának illetve öt­
százalékra való leszállításáról 
szóló jelentések beigazolást nyer­
nek.

Örömmel konstatálható hogy a 
legutóbbi napokban lényeges 
megnyugvás állott be és hogy a 
visszaözönlések immár túlhalad­

ják a visszafizetéseket.
A részvények lombardirozásá- 

nak kérdése még a tanulmányo­
zás stádiumában van, de bizo­
nyosra vehető, hogy a bank­
vezetőség határozatai nem bizo­
nyultak szükkeblüeknek. Hitel 
pénztárak létesítése ninbs tervbe 
véve, azok a szociális okok, ame­
lyeknél fogva Németországban 
ilyen pénztárakat terveztek, ná­
lunk nem állanak fenn. A tőke 
újból való megnyitásának kér­
dése még nem aktuális ugyan, 
de bizonyos államérdek fűződik 

! a tőke-forgalom megnyitásához, 
j Elvárható, hogy a tőke az osz- 
I trák-magyar hadsereg döntő győ- 
I zelrne esetén, ami remélhető, is- 
í niét felveszi tevékenységét. (A 
; miniszterelnökség sajtóosztálya.

Vilmos császár a 
főhadiszálláson

j Berlin, aug 17. A Woiff- 
, ügynökség jelenti; Vilmos 
! német császár Bérűiből a 
; főhadiszállásra utazott. A 
: berlini főpolgármesterhez in- 
: tézett táviratát azzal végzi a 

császár, hogy a németek 
j ’gaz ügyét nem hagyhatja el 
I a győzelem.

A német birodalmi kan­
cellár intézi a kormány- 

ügyeket.
Berlin, aug. 17. A Wolff-ügy- 

nökség éjjeli jelentése: Vilmos 
császár, aki a főhadiszállásra 
utazott, felhatalmazta a birodalmi 
kancellárt, hogy a birodalmi kor­
mányzat területén a kormány­
ügyeket önállóan intézze.

A sebesültek visszakiván- 
koznak a harctérre.

Budapest, aug. 17. A szerb 
harctérről Budapestre irányított 
sebesültek állapota igen kielé­
gítő. Általában súlyosabb sebe­
sült igen kevés van. A könyeb- 
ben sebesültek visszakivánkozása 
a harctérre és lelkesedésük, mely- 
lyel haderőnk hősi viselkedéséről 
beszélnek, igen nagy és a fő­
város közönségében megnyugtató 
és lelkes visszhangot keltett.

Fenti értesüléseinket a mi­
niszterelnökség sajtóosztályá­

tól kaptuk.
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